CHARAKTERYSTYKA POROWNAWCZA PRZEBIEGU ELEMENTOW METEOROLOGICZNYCH
NA STACJACH W BORUCINIE i OSTRZYCACH (Ztota Gora) - MARZEC 2010r.

Element Wskaznik I Ostrzyce Borucino \

Srednia 1,7 1,0
Temperatura powietrza [°C] Odchylenie standardowe 5,6 5,5
Wspdtczynnik korelacji 0,99
Srednia 1,8 0,7
li&:ﬁiithunriagfzr‘::i:t[:zca] przy Odchylenie standardowe 5,2 5,7
Wspodtczynnik korelacji 0,95
Srednia 84,4 886,7
Wilgotnos¢ wzgledna [%] Odchylenie standardowe 7,4 7,3
Wspodtczynnik korelacji 0,94
Srednia 3,7 2,2
Predkos¢ srednia wiatru [ms™] Odchylenie standardowe 1,7 1,5
Wspotczynnik korelacji 0,90
Predkos¢ srednia maksymalna wiatru [ms™] 5,7 4,1
Opad atmosferyczny [mm] — suma miesieczna 28,9 42,2




TEMPERATURA POWIETRZA [°C] — BORUCINO 1 OSTRZYCE (Ztota Gora) - MARZEC 2010 .
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TEMPERATURA PRZY POWIERZCHNI GRUNTU [°C] - BORUCINO 1 OSTRZYCE (Ztota Gdra) - MARZEC 2010 .
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PREDKOSC SREDNIA WIATRU [ms ] - BORUCINO i OSTRZYCE (Ztota G6ra)- MARZEC 2010r.
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KIERUNEK i PREDKOSC WIATRU - BORUCINO i OSTRZYCE (Ztota Géra)- MARZEC 2010 .
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KIERUNEK i PREDKOSC WIATRU - OSTRZYCE (Ztota Géra) - MARZEC 2010r.

KIERUNKOWO-PREDKOSCIOWA ROZA WIATROW
OSTRZYCE - CZUJNIK WEKTOROWY




OPAD ATMOSFERYCGZNY [mm]
BORUCINO 1 OSTRZYCE (ztota Géra) - MARZEC 2010 1.

SUMY DOBOWE OPADU ATMOSFERYCZNEGO (mm)
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ODCHYLENIE STANDARDOWE - BORUCINO i OSTRZYCE (Ztota Gé6ra) - MARZEC 2010r.
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dr Andrzej Wyszkowski

Katedra Meteorologii i Klimatologii UG

Opracowal:



